

ERRATA INFORMATION BEER STATICS - 9780071273596

Page Number	Nature of Error	Error in line	Corrections
13	Change in Units & Typographical errors	Line no. 12, 24, 26, 27, 29, 32, 33, 40, 41	lb changed to N
23	Change in Units	Line no. 7	lb changed to N
29	Change in Units	Fig. 2.24	lb changed to N
39	Change in Units	Line no. 37 & 38	lb changed to N
130	Change in Units	Line no. 9, 13, 14, 19, 20, 21	kip changed to kN; kN, kNm introduced as units in equations
179	Change in Units	Line no. 1, 5	4 in.=100mm
179	Change in Units	Fig. P4.39 and P4.40	6lb=25N
193	Addition of words	Fig. 4.10	Added (for 3-D structures)
256	Deletion of a few words	Line no. 1,2,3	deleted use.....With SI units
257	Introduced length of the silt	Fig. P5.80 and P5.81	1.5m defined as length of the silt
258	Introduced length of hangers	Fig. P5.89	defined .6m as the length of the hangers
271	Change word	Line no. 2, 17	Specific weight changed to density
298	Typographical	Fig. P6.9	Printing mistake, 1.8m not clear in the printed version
349	Change in Units	Line no. 3	40 in. changed to 1m